
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки 

та порядку» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»  

 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Організація діяльності 

поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку» є формування 

поваги до закону, вивчення форм і методів превенції в діяльності 

Національної поліції щодо забезпечення публічного порядку і безпеки. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Організація діяльності 

поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку» є опанування 

передовими формами і методами роботи підрозділів поліції з організації 

охорони публічного порядку, оволодіння навичками праці з нормативними 

матеріалами, уміння практичної організації ефективної роботи поліції у 

здійсненні охорони публічного порядку та протидії правопорушенням. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-

професійної програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні 

компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним 

апаратом права і правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності. 

ПРН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 
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ефективної професійної діяльності. 

ПРНЗ. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та 

юридичними особами з метою своєчасного реагування на кримінальні 

злочини, адміністративні правопорушення та події. 

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для 

повного та всебічного встановлення необхідних обставин. 

 

Перелік тем: 

1. Поняття, зміст і значення публічної безпеки та порядку. 

2. Правове регулювання забезпечення публічної безпеки та порядку. 

3. Особливості організації діяльності органів поліції щодо 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових 

заходів. 

4. Особливості організації діяльності органів поліції щодо 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час надзвичайних ситуацій. 

5. Особливості організації взаємодії Національної гвардії України 

та Національної поліції України під час забезпечення публічної безпеки і 

порядку. 


